檔 號: 保存年限:

臺東縣東河鄉公所 函

地址:959臺東縣東河鄉東河村11鄰南東河

路311號

承辦人:臨時人員 王健彰 電話:089-896200轉402

電子信箱: dhi002@dh. taitung. gov. tw

受文者:桃園市大園區公所

發文日期:中華民國114年2月25日

發文字號:河鄉公造字第1140002511號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:台東縣東河鄉東河公墓遷葬晉堂優惠辦法更新、延期公告

(376545700A 1140002511 ATTACH1. pdf \ 376545700A 1140002511 ATTACH2.

pdf)

主旨:本所「臺東縣東河鄉東河公墓遷葬晉堂優惠辦法」之優惠 期限延長續延期兩年,敬請惠予公告周知。

說明:

- 一、依據114年2月17日河鄉公造字第1140001928號文辦理。
- 二、本所「臺東縣東河鄉東河公墓遷葬晉堂優惠辦法」之優惠 期限延長至115年12月31日,敬請惠予公告周知。

正本:全國各鄉鎮市區公所

副本:本鄉各單位 電 2025693480

第1頁,共1頁